



<u>TÉRMINOS Y CONDICIONES</u> EXPERIENCIAS HINCHA EMBAJADOR DORADO

FIRMA DE AUTOGRAFOS

- Para registrarse y participar en la experiencia FIRMA DE AUTOGRAFOS los HED deben consultar los diferentes medios digitales, página web <u>www.hinchaembajadordorado.com</u>, aplicación oficial y estar al tanto del correo electrónico en donde se lanzarán las convocatorias para llevar a cabo la experiencia.
- La participación en FIRMA DE AUTOGRAFOS es personal e intransferible del participante que haya cumplido con todas las disposiciones de los presentes TÉRMINOS.
- HED se reserva el derecho de admisión y el derecho a excluir de FIRMA DE AUTOGRAFOS a cualquier participante que infrinja o altere gravemente el desarrollo de este.
- Seguir las instrucciones brindadas previamente en un correo.
- No llevar camisetas alusivas a algún grupo organizado de hinchas o barras.
- HED podrá suspender o prorrogar la fecha de FIRMA DE AUTOGRAFOS, sin previo aviso, por cuestiones de caso fortuito y/o fuerza mayor.
- HED se exime de lesiones, golpes y fracturas que puedan presentar los participantes en la actividad.
- HED no pagará costos de transporte o ningún otro costo relacionado con la asistencia de los participantes durante FIRMA DE AUTOGRAFOS tales costos serán integramente asumidos por los participantes.
- La participación en la FIRMA DE AUTOGRAFOS implica la autorización del uso de los nombres, apellidos e imagen de los HED participantes para ser utilizados en nuestros medios digitales.
- Este documento podrá ser actualizado y modificado libremente en cualquier momento por el organizador (Hincha Embajador Dorado).